



JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL

(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA

20 de julho de 2015

Ata n.º 29

----- Aos vinte dias do mês de julho, do ano de dois mil e quinze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira, e Primeiro e Segundo Vogais.-----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM - Correspondência:** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, através de Filipa Gonçalves, email a reenviar um outro da Associação Portuguesa de Audiologistas. Esta Associação informa a Câmara Municipal e as Juntas de Freguesia que concorda com os rastreios auditivos na sua essência, que embora se façam na via pública, são importantes para a saúde da população. No entanto, acha reprovável e ilegal que as empresas realizem qualquer tipo de comércio direto durante a ação de rastreio, por constituir uma limitação na liberdade de escolha e venda ambulante de artigos médicos. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Apoio à Presidência, ofício que acompanha para publicitação, edital com as deliberações tomadas na reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 09 de julho de 2015. -----

----- Tinha a informação dos serviços em como já tinha sido afixado. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Grupo Parlamentar do PCP, email que acompanha ofício enviado à Senhora Presidente da Assembleia da República, sobre a carência de pediatras no Hospital do Litoral Alentejano. ---

----- **Tomado conhecimento.**-----

----- Da Comissão Sindical dos Trabalhadores das Autarquias do Concelho de Alcácer do Sal, ofício a solicitar a dispensa dos funcionários interessados em participar na ação de luta que se vai realizar em Lisboa, no dia 22 de julho. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou autorizar a dispensa aos trabalhadores que queiram participar na ação.** -----

----- Da Comunidade Intermunicipal do Alentejo Litoral, email que acompanha convite para a conferência “Compromisso para o Crescimento Verde”, que se realizará no dia 22 de julho no Auditório Municipal António Chainho, em Santiago do Cacém. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da RIVDAL, através da sua coordenadora Elisabete Dias, email que acompanha, para preenchimento um questionário sobre: “Levantamento de Necessidades Formativas das Entidades Parceiras”. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou preencher o questionário.** -----

----- Da Rede Social de Alcácer do Sal, email que acompanha documento onde faz a divulgação do seminário “As IPSS e os Fundos Europeus”, que decorrerá em Évora, no dia 24 de julho. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Centro Cultural dos Bairros de S. João e Olival Queimado, email a informar que vai realizar uma festa de final de ano letivo e um arraial popular, pelo que solicita apoio para minorar

as despesas com estas iniciativas. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou conceder um apoio até ao limite de 250,00 €.** --

----- Da Caçulinhas Associação Humanitária para Crianças – Países de Língua Oficial Portuguesa, email a solicitar um espaço no Festival Sabores do Sado, para montar uma banca (1m x0,50m), a fim de promover uma ação (troca de pequenas lembranças por um valor simbólico) e será efetuada por duas promotoras devidamente autorizadas. -----

----- **A Junta deliberou autorizar a colocação da banca mencionada num espaço junto aos artesãos.** -----

----- Do União Futebol Clube dos Bairros Olival Queimado e S. João, ofício a informar que no dia 08 de agosto irá realizar a iniciativa “Miss UFC 2015”, pelo que solicita apoio na aquisição de pequenos bouquets para oferecer às participantes. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou anuir à solicitação.** -----

----- Da senhora Lídia Maria dos Reis Palhas Teixeira, email a solicitar Sala do Centro de Convívio de Vale de Guizo, para o dia 02 de agosto. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer a solicitação.** -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, através de Serafim Inocêncio, email que acompanha cópia do Projeto Educativo do Agrupamento, para análise.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Coordenação de Estabelecimento da Escola Básica Pedro Nunes, através de Zelinda Barroso, email a solicitar a pintura de um espaço, bem como a cedência do material de limpeza mencionado. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer as solicitações.** -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, através de Eufrásia Teles, email que acompanha a Comunicação Interna da Escola Básica de Olival Queimado, a solicitar pequenas reparações do edifício e a cedência de tinta. Solicita também, quando houver disponibilidade por parte dos serviços, o transporte de material de desgaste, da Escola Secundária para esta Escola. Para além disso, informa sobre o consumo médio mensal de fotocópias, que se estima em cerca de 5000, tornando-se necessário a instalação de um equipamento. Refere ainda a falta de equipamento informático – dois computadores portáteis. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer as duas primeiras solicitações. No que diz respeito ao equipamento de fotocópias, brevemente será instalado. Em relação à cedência do equipamento informático, esta terá que ser alvo de outro tipo de tratamento, nomeadamente, a marcação de uma reunião com o Agrupamento, para a realização de uma análise conjunta do assunto.** -----

----- Do Movimento Democrático de Mulheres, através de Regina Marques, email que acompanha cópia da Nota de Imprensa com o parecer do MDM sobre a intervenção realizada no dia 14 de julho, na audição da 1.ª Comissão da Assembleia da República, sobre eventuais alterações á lei da Interrupção Voluntária da Gravidez. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Santa Catarina Futebol Clube, através de Miguel Cabeça, email a informar que o passeio de BTT noturno, constante do seu plano de atividades, ir-se-á realizar no dia 01 de agosto, pelo que solicita a cedência da viatura 4x4 propriedade da Junta de Freguesia. -----

----- **Foi deliberado anuir à solicitação deste Clube.** -----

----- **DOIS – Deliberações Diversas**-----

----- **Apreciação e votação da 5.ª Alteração ao Orçamento e PPI e 6.ª Alteração ao PPA -** Presentes os originais dos documentos referidos. -----

----- Depois de breve análise e conferidas as alterações, a Junta de Freguesia **aprovou-as por unanimidade.**-----

----- **Período de Férias do Presidente da Junta de Freguesia** – De 27 de julho a 07 de Agosto de 2015, decorrerá o período de férias do senhor Presidente. Por esse facto, e nos termos da alínea b) do nº 2, do artigo 18.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, será substituído pelo senhor Secretário, conforme decisão constante da ata n.º 01 de 17/10/2013. -----

----- No entanto, e atendendo à circunstância do senhor Secretário exercer a sua atividade profissional em Santa Susana, que dista cerca de 15 quilómetros do edifício Sede da União das Freguesias, tornando nada funcional a assinatura de documentos que tenham carácter urgente, ou mesmo aqueles que não sendo urgentes, careçam de ser agilizados, concedendo um normal funcionamento ao expediente desta Junta de Freguesia, *foi deliberado, que nestes casos e neste período, será a senhora Tesoureira a verificar e assinar os documentos referidos.* -----

----- **Festival Sabores do Sado** - Pelas vinte horas, entraram na reunião representantes das Associações: Grupo Desportivo e Recreativo do Bairro do Laranjal, Associação BTT-Team Desporto e Aventura “Cegonhas do Sado” e Alcácer Trilhos & Aventura Todo-o-Terreno, para acertar a sua participação na iniciativa referida em título. -----

----- *Depois de tecidas breves considerações por todos os intervenientes, ficou acertado que cada uma das associações já referidas, explorará uma tasquinha.* -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião eram vinte e uma horas. -----

----- Desta reunião foi lavrada ata, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----









